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Svätého Jána Máriu Vianneya,
kňaza - patróna Katolíckej spojenej školy v Rajci
 
Ten, koho vedie Duch Svätý, má správne názory.
Preto mnohí jednoduchí ľudia sú často múdrejší
než študovaní ľudia.

Narodil sa neďaleko Lyonu roku 1786.
Až po prekonaní mnohých ťažkostí mohol byť vysvätený za kňaza. Poverili ho správou farnosti v dedine Ars
v  Belleyskej  diecéze,  ktorú  obdivuhodne  viedol  a  pozdvihol  horlivým  kázaním,  sebaumŕtvovaním,
modlitbou a láskou.
Keď si získal povesť dobrého spovedníka, hrnuli sa k nemu veriaci zo všetkých strán a s úctou prijímali
jeho rady. Zomrel roku 1859.
 
Modlime sa:
Všemohúci a milosrdný Bože,
ty si obdaril svätého kňaza Jána Vianneya
horlivosťou za spásu duší;
daj, prosíme, aby sme na jeho príhovor
a podľa jeho príkladu Kristovou láskou
získavali našich bratov a sestry pre teba
a dosiahli s nimi večnú spásu.
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,
ktorý je Boh a s tebou žije a kraľuje
v jednote Ducha Svätého
po všetky veky vekov.
Amen.

  ...viac informácií Životopisy svätých

 ...Liturgický kalendár na tento deň
 

Preži leto s Lukášom
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...lebo najlepší oddych pre dušu je ODDYCH S BOŽÍM SLOVOM
 
Ako často sme si už povedali: "RAZ to skúsim!"
My vás chceme povzbudiť: "TeRAZ je ten čas!"
 
Prežívame liturgický rok C, v ktorom sa zameriavame na evanjelium podľa Lukáša.
A tak máme pre vás všetkých veľkú výzvu prečítať práve toto evanjelium počas  letných prázdnin. Každý deň pár
veršov, kúsok po kúsku.
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Evanjelium podľa Lukáša 14,1-35
 
V istú sobotu vošiel do domu ktoréhosi popredného farizeja stolovať a oni ho pozorovali. A hľa, bol pred
ním akýsi  človek,  ktorý mal  vodnatieľku.  Tu sa Ježiš  obrátil  k  zákonníkom a farizejom a opýtal  sa:
"Slobodno v sobotu uzdravovať, či nie?" Ale oni mlčali. Vzal ho teda, uzdravil ho a prepustil.
A tamtým povedal: "Ak niekomu z vás padne do studne syn alebo vôl, nevytiahne ho hneď hoc aj v
sobotu?" A nevedeli mu na to odpovedať. Keď zbadal, ako si pozvaní vyberali popredné miesta, povedal im
toto podobenstvo: Ak ťa niekto pozve na svadbu, nesadaj si na prvé miesto, lebo mohol pozvať niekoho
vzácnejšieho, ako si ty; a prišiel by ten, čo pozval teba i jeho, a povedal by ti: "Uvoľni miesto tomuto."
Vtedy by si musel s hanbou zaujať posledné miesto. Ale keď ťa pozvú, choď, sadni si na posledné miesto.
Potom príde ten, čo ťa pozval,  a povie ti:  "Priateľu,  postúp vyššie!" Vtedy sa ti  dostane pocty pred
všetkými  spolustolujúcimi.  Lebo  každý,  kto  sa  povyšuje,  bude  ponížený,  a  kto  sa  ponižuje,  bude
povýšený."
A tomu, čo ho pozval, povedal: "Keď dávaš obed alebo večeru, nevolaj svojich priateľov ani svojich bratov
ani príbuzných ani bohatých susedov, aby nepozvali aj oni teba a mal by si odplatu. Ale keď chystáš
hostinu, pozvi chudobných, mrzákov, chromých a slepých. A budeš blahoslavený, lebo oni sa ti nemajú
čím odplatiť. No odplatu dostaneš pri vzkriesení spravodlivých."
Keď  to  počul  jeden  zo  spolustolujúcich,  povedal  mu:  "Blahoslavený,  kto  bude  jesť  chlieb  v  Božom
kráľovstve."
On mu povedal: "Istý človek pripravil veľkú večeru a pozval mnoho ľudí. Keď nadišla hodina večere, poslal
svojho sluhu, aby povedal pozvaným: "Poďte, už je všetko pripravené." A naraz sa začali všetci vyhovárať.
Prvý mu povedal: "Kúpil som pole a musím si ho ísť pozrieť. Prosím ťa, ospravedlň ma!"
Druhý povedal: "Kúpil som päť záprahov volov a idem ich vyskúšať. Prosím ťa, ospravedlň ma!"
A ďalší povedal: "Oženil som sa, a preto nemôžem prísť."
Sluha sa vrátil a oznámil to svojmu pánovi. Vtedy sa hospodár rozhneval a povedal svojmu sluhovi: "Vyjdi
rýchle na námestia a do ulíc mesta a priveď sem chudobných a mrzákov, slepých a chromých!"
A sluha hlásil: "Pane, stalo sa, ako si rozkázal, a ešte je miesto."
Tu pán povedal sluhovi: "Vyjdi na cesty a k ohradám a donúť vojsť všetkých, aby sa mi naplnil dom. Lebo
hovorím vám, že ani jeden z tamtých mužov, čo boli pozvaní, neokúsi moju večeru."
Išli s ním veľké zástupy. Tu sa obrátil a povedal im: "Ak niekto prichádza ku mne a nemá v nenávisti
svojho otca, matku, ženu, deti, bratov, sestry, ba aj svoj život, nemôže byť mojím učeníkom.
A kto ide za mnou a nenesie svoj kríž, nemôže byť mojím učeníkom.
Ak niekto z vás chce stavať vežu, či si najprv nesadne a neprepočíta náklad, či má na jej dokončenie? Aby
sa mu potom, keď položí základ a nebude ju môcť dostavať, nezačali všetci, čo to uvidia, posmievať:
"Tento človek začal stavať, a nemohol dokončiť."
Alebo keď sa kráľ chystá do boja s iným kráľom, či si najprv nesadne a neporozmýšľa, či sa môže s
desiatimi tisícami postaviť proti tomu, ktorý ide proti nemu s dvadsiatimi tisícami? Ak nie, vyšle posolstvo,
kým je tamten ešte ďaleko, a prosí o podmienky mieru.
Tak ani jeden z vás, ak sa nezriekne všetkého, čo má, nemôže byť mojím učeníkom.
Soľ je dobrá. Ale ak aj soľ stratí chuť, čím ju napravia? Nehodí sa ani do zeme ani do hnoja, ale ju vyhodia
von. Kto má uši na počúvanie, nech počúva."
 

Text - farnosť Saletini Rozkvet; Evanjelium podľa Lukáša - Sväté písmo - https://svatepismo.sk/evanjelium-podla-lukasa-1
Obrázok - Borovikovský Vladimír - Evanjelista Lukáš. Ikona z Kráľovskej brány hlavného ikonostasu Kazanskej katedrály
v Petrohrade; wikipedia
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie
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